

Boris Mikšić započinje gradnju tvornice u Belom Manastiru

Boris Mikšić opetovano dokazuje svoju poslovnu dosljednost i superiornost. Hrvatski domoljub, osnivač i vlasnik svjetski priznate Cortec korporacije odlučio je proizvoditi antikorozivna sredstava i biorazgradivu plastiku u Baranji te tako proširiti proizvodnju istih na svoju domovinu Hrvatsku. Mikšić, koji je vlasnik patenata za proizvodnju bio-razgradivih plastičnih materijala odabrao je Beli Manastir u Baranji za izgradnju tvornice, te nedavno dobio sve potrebne dozvole (lokacijsku, građevinsku, itd.). Izgradnja tvornice počinje kroz nekoliko tjedana a planirani završetak gradnje je mjesec travanj 2006.g. kada pogon počinje s proizvodnjom. Tvornica Borisa Mikšića u Belom Manastiru jedna je od prvih u Europi gdje će se koristiti napredna tehnologija proizvodnje biorazgradivih plastičnih folija. Proizvodni pogon u početnoj fazi zapošljavat će 50 radnika različitih profila. Isti je opremljen automatiziranom, novom opremom s visokim stupnjem ekološke zaštite, te boljom energetskom iskoristivosti.

Ta, u dolarima višemilijunska investicija generirati će više nego pozitivan učinak na cjelokupnu regiju Slavonije i Baranje budući da se tijekom proizvodnih procesa koriste poljoprivredni proizvodi koji se izravno otkupljuju od poljoprivrednih proizvođača. Na upit o samom procesu pregovaranja i realizacije projekta, g. Mikšić je konstatirao da je njegov slučaj pozitivan "case history" (povijesni događaj) ulaganja u Hrvatsku. Mikšić je posebno istaknuo bezrezervnu asistenciju ureda gradonačelnika Belog Manastira te županijskog ureda u Osijeku. Znakovita je i izravna spremnost pomoć hrvatskih bana-ka pri financiranju projekta biorazgradivih plastičnih materijala i antikorozivnih sredstava u Belom Manastiru.

Posljedica je ovog poduzetništva konkretna izgradnja i ulaganje u Hrvatsku kao zemlju izvoznicu gotovih proizvoda koja uz primjenu novih tehnologija zadržava svoj status ekološke oaze Europe.

*Zvezdana Hlad
Toronto*